

Előfizetési ár:  
 Egész évre ... 10 kor.  
 Fél évre ... 5 kor.  
 Negyed évre ... 2 50 kor.  
 Havonként ... 90 fill.  
 Egyes szám ára 20 fill.

# ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket  
 mérsékelt áron felvesz  
 a kiadóhivatal.  
 Nyílttér: minden sor  
 50 fillér.

A galgavölgyi községek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában,  
 Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: DR. GLÜCK ADOLF.  
 Szerkesztő: VAS JÓZSEF.

Előfizetési, nyílttéri és hirdetési díjak előre  
 fizetendők.

## Az amerikai párbaj.

Az utóbbi időkben erős akció indult a páros viaskodás, a modern barbarizmus megszüntetése érdekében. Valahányszor egy-egy embert lepuffantottak, avagy agyonkaszaboltak, a társadalom felzudult, megmozdult a lelkiismeret, kézzel-lábbal, szóval és írásban követeltek szigorú rendszabályokat, kemény intézkedéseket a párbaj meggátlása tárgyában. Azután megint minden csöndes lett. Alakultak párbajellenes szövetségek, feladatul tűzvén maguk elé a legerősebb írtó háborút folytatni a legembertelenebb szokás, a páros viaskodás ellen és elaludt az egész ügy.

Mostanában nálunk a párviadalnak egy rettenetesebb, egy brutálisabb és rémeesebb faja van szokásban: az amerikai párbaj. Minden esetben egy fiatal, reményteljes élet esik áldozatául a nyavalyának. Többnyire egész fiatal emberek alig pelhedző bajusszal vivják ezt a borzalmas párbajt. És többnyire a szerelem képezi rugóját ennek. Az ellenfél, a szerencsésebb fél megérthető okból a sors szigorú dön-

tését fönntartja, vérfagyasztó ridegséggel figyelmezteti a fekete golyót húzó szerencsétlent, hogy tartsa be azt, amit be kell tartania. Lejárván a terminus, nincs joga az élethez, ahhoz az élethez, melyet az ifju még alig tanult meg ismerni, el kell vennie azt az életet, önkezével kell kiontani életét. És az ifjak, a szerencsétlen, tudatlan, tapasztalatlan fiatal emberek, rém komolyan veszik a sors illetén való döntését. A másik fél, a kegyetlen, a kiméretlen, a brutális meg kéjeleg a homályban, bujkál a sötétségben, ritkán lehet felderíteni kiletét, hogy ezután a törvény igazságot osztó keze méltóan elbánná vele.

Az ilyen fenevadat nem bántja a lelkiismeret, szive nem facsarodik, midőn hírül veszi, hogy az a másik elég számár volt és kioltotta életét, míg ha ő lett volna a helyében, nem tette volna ezt a badarságot, még ha levelekkel ostromolta volna is ellenfele, avagy talán erre nem is lett volna szüksége, amennyiben a másik humánusabb érzésű egyén léte, feloldotta volna a hóhéri munka alól.

Már-már ijesztő arányokat kezd ölteni az amerikai párbaj és nem lehet ellene védekezni, nem tudjuk elejét venni, tehetet-

lenül kell nézni, mint pusztulnak el fiatal életek.

Jellemző erkölcsaink e modern lépene, jellemző felvilágosultságunkra és jellemző, hogy mily emberbörbe bujtattott bestiák vannak közöttünk és veszni hagyunk ártatlan lelkeket, sőt fagyos kegyetlenséggel követelik is az ártatlanok véréit.

Tenni kell e téren valamit. Tenni kell, de mit? A társadalomnak kell átalakulnia, egészségesebb viszonyok kellenek, gondolkodó, fegyelmezett eszű nemzedékkel ilyesmi nem történhetik, csak oly társadalomban fordulnak elő ilyen betegségek, hol önállóságra, független gondolkodásra és szabad cselekvésre nem nevelik a fiatalságot. Tul érzékeny, ideges, félnék ifjuságunk fogékony beteges hajlamok iránt és ha ezek egyszer belevették magukat a lelkükbe, nem igen tudnak megszabadulni tőlük.

Talán kinyílik a mai társadalom szeme s a nevelést olyan tere viszi, mely szilárd akaratu, erős fejű és helyesen gondolkodó és érző ifjakat ad országunknak s ez által nem fog burjánzani a szegényletes, szomorú és brutális amerikai párbaj.

## A vándor.

Írta: Eckmann József.

Fáradtan ballagott a poros országuton egy ifju vándor. Fejét szomoruan hajtotta le, mintha legalább is fejbe verték volna. Pedig nem bántja senki. Csak néha-néha, ha egy-egy kutya ugatja meg, yankor emeli fel fejét s hatalmas furkósbotjával védekezik a kellemetlen vendég ellen. Jó későre jár már az idő s a legközelebbi falu, ahol meghálhatna, még elég messze van tőle, az útja még egy nagy erdőn vezet keresztül. Az éhség is kinozza már, hisz reggel óta egy falat kenyéren s az utszéli fákról lehullott almán kívül egyebet nem evett. Hideg borzongás fut végig rajta, midőn az erdőbe lép; pedig oly gyönyörű zöld ott minden, oly kellemes benne a séta. De így egyedül oly rideg, oly elhagyatott. Már jó ideje, hogy jár benne, de sehol semmi nyoma embernek helynek; köröskörül feifűves, előtte a kavicsos országot s fölötte a ragyogó égbolt.

Egyszerre mintha a földbe gyökereztek volna a lábai, megállt. Egy megkapó festői jelenet tárult szeméi elé. Előtte mintegy 50-60 lépésnyi távolságban három aranyos kis őzike játszadozott; ugrált vigan, mintha rajtuk kívül más nem is létezne széles e világon. Lassan, óvatosan leült egy utszéli köre, nehogy megzavarja e szép idillt.

Annyira a lelkébe hatolt e bájos jelenet, hogy szinte lélekzet-visszafojva ült a kövön s úgy figyelte a három kis állat minden mozdulatát.

E látványt szemlélvén, elmúlt az éhsége, nem érzett már semmit, csak nézte, nézte az őzikeket. Ugy látszott, mintha kettő közülök folyton csak a harmadikat nyaldosta, csókolta volna. A szerelem illetén megnyilvánulása elérzékenyítette az ifjut. Fejét a tenyerébe hajtva elmerengett. Eszébe jutott a multja, mely őt e kóbor életre ösztökélte; sehol nyugtot nem lelve, folyton csak menni, menni, naponta új arcokat és új helyeket látni, hogy ne emlékezessen vissza soha ő reá, arra a hűtlen teremtesre, ki őt oly galád módon megcsalta.

Lelki szemei előtt most is ott látja, amint kettesben együtt sétálgatnak, kart karba fűzve hallgatagon s csak a szemeik csillogása beszél. Mily boldogok voltak ilyenkor! Nem törődtek semmivel, sőtlen csak egymást nézték és szóttek az édes ábrándokat.

Egy elhagyott vidékre képzeltek magukat, hol majd nem érintkeznek senkivel s nem élnek senkinek, csak szerelmüknek. El-el mondogattak egymásnak, hogy mi mindent fognak ott csinálni. Ő, az asszony majd főz, takarít s a férj bejár a városba s ott fog dolgozni. Esténkint meg kiülnek a kis lugasba s elme-égetik egymásnak a nap eseményeit. S majd később, ha már évek mulva az Isten gyermekkel fogja őket megáldani, hogy

fogják azt becézgetni, mint fognak azzal majd eljátszadozni!

Ily rózsás reményekben ringatták magukat, miknek eléréséhez csak egy év hiányzott. Egy év még, hogy az ifju a gépészi vizgát letehesse. Pedig mily türelmetlenek voltak, oly hosszúnak tűnt fel nekik ez az idő, mintha legalább is minden nap egy esztendő lenne.

— Meglásd édesem, eljön az az idő is nem-sokára s mily boldogok leszünk.

— De mikor oly hosszúak ezek a napok s én így is oly epedve várom, hogy esténkint találkozhassam veled, hát még egy esztendő. Nem . . . nem . . . az nem jön el soha . . . meg fogod látni . . . én úgy félek.

Igy tervezgettek és az ilyenkor egymásnak mindig újra megfogadott örök hűségüket egy édes forró csókkal pecsételték meg.

Ki hitte volna, hogy mind ez ábránd marad?!

Egy este az ifju hiába várta a leányt, az nem jött. Várta másnap, harmadnap, nem jött. Végre rászánta magát, hogy elmegy hozzá és felkeresi a szülői háznál. Amint tőprengve megy az utcán, szembe jön vele a leánynak egyik barát-nője. A boldogtalan ifju, hogy e találkozást elkerülje, át akar menni az ut másik oldalára, de a leány észreveszi őt s megszólítja:

— Tudja Erdős ur, mi újság?

— Nem.

## Olvasóinkhoz!

Tisztelettel kérjük előfizetőinket, akiknek előfizetése június végével lejárt, hogy az előfizetést megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldése fennakadást szenvedjen. A kiadóhivatal.

## Községi ügyek.

A nyilvánosság szempontjából föltötte káros, hogy az előjáróság a képviselőtestületi közgyűléseket majdnem mindig szombat délutánra hívja egybe.

A közgyűlések pedig sokszor estig elhúzódnak s mi a közönséget azonnal nem tájékoztathatjuk azoknak lefolyásáról, mert lapunk szombat délután már le van zárva, hogy az esti postával már szétmehessen. A legjobb esetben is csak nyolc nap múlva tehetnők meg észrevételeinket, amikor az ügyek esetleg már kevésbé aktuálisak.

Még rosszabb azonban az, hogy a szombaton tartandó közgyűlés tárgyaitól előző héten, azaz 8 nappal előbb nem értesülünk s így a közgyűlés előtt megjelenő lapunkban sem közölhetjük a közgyűlés tárgysorozatát. Így aztán a képviselőtestületi közgyűlésről éppen csak a meghívott tagok értesülnek, a nagyközönség pedig egyáltalán nem, vagy csak akkor, amikor a hozott határozat folytán újabb terheket kénytelen viselni.

Már pedig a közgyűlések nyilvánosak, bárki meghallgathatja azokat. Csak hogy a közönség nem igen értesül róluk, nem csoda, ha nem is hallgatja meg, nem érdeklődik irántuk. Így aztán a képviselőtestületi közgyűlések nem is nagyon nyilvánosak.

Mennyivel jobb lenne a helyzet, ha a közönség idejében értesülhetne a közgyűlés tárgyaitól, azokról lapunkban vagy más utón-módon eszmét cserélhetne és bizonyos közvélemény alakulna ki s az így kialakult

— Hogy lehet az; hisz még a veréb is azt csiripel a fákon!

— Mit?

— Hát tényleg nem tudja? Ugyan ne tetesse magát! Szegény magát úgy sajnálom.

Az ifju rosszat sejtve, hirtelen megragadta a leány kezét, hogy az fájdalomában felsikoltott s eltorzult arccal rekedten kérde:

— Mi az? ... Miért sajnál engem? ...

A leány megjegyezte az ifju dult arcától. Nem akarta megmondani a valót; de midőn látta, hogy másképp nem szabadulhat, megmondta:

— A Matild férjhez megy Kovácshoz, a maga legkedvesebb barátjához. Jövő vasárnap lesz az esküvőjük.

Mint akit szíven szurtak, úgy megtántorodott az ifju erre a hirre. Ott hagyta a leányt és rohant tova. Akik így látták, azt hitték, hogy örült. Haza érvén, összecsomagolta csekély holmiját s ment, menekült abból a városból, hol ily keserű csalódás érte.

Ábrándozás közben véletlenül megmozdult a kő, melyen a vándor ült s a három őzike riadtan futott széjjel. Eszébe jutott erre a valóság, hogy ime hol is van ő s mivé tette őt e nagy szerelme. Kezébe temette arcát s sirt, zokogott elvesztett boldogsága felett ...

nézetek kifejezése után tárgyalnának és határoznanak a képviselőtestületben. Nem-e maradna el így sok felebbezés és sok ügynek a közönségre nézve káros elhúzódása? Sőt azt tartanók helyesnek, ha minden fontosabb, az egész községet érdeklő ügy csakis így, a nyilvánosság által kellőleg megtárgyalva kerülne a községhez határozat elé, mert akkor igazán csak közérdekű dolgok kerülnének ott szőnyegre.

De a legminimálisabb, amit követelhetnénk a nyilvánosság érdekében, az, hogy a közgyűlések ne szombaton, hanem egy vagy két nappal előbb tartassanak — mint ez a szomszédos Hatvanban van — és akkor módunkban állana a közgyűlések lefolyásáról a közönséget azonnal tájékoztatni.

Reméljük, hogy ezen kívánságunk közérdekből a községi előjáróságnál méltánylásra fog találni.

**Községi közgyűlés.** Aszód község képviselőtestülete tegnap, július 13-án d. u. 2 órakor rendkívüli közgyűlést tartott a következő tárgysorozattal:

1. Az aszódi főszolgabírói hivatal részére beszerzendő írógép árához való hozzájárulás.
2. Előjárósági előterjesztés a múlt évi katonabeszállásolási térítmények elszámolása tárgyában.
3. Az aszódi állami óvoda épületének jókarba hozatala.
4. Az artézi kútra vonatkozó engedélyokirat kihirdetése.
5. Kisk. Bleier Sándor, 6. özv. Losonczy Gedeonné, 7. Pavlik Rezsőné, 8. Fekete József illetégsége.
9. Az aszódi iparostanonciskola kérelme segély felemelés iránt.

## Hirek.

— **Az Aszódi Sportegylet** már megkezdte működését és vigan folyik a készülődés a közel jövőben megtartandó első football-mérkőzésre, amelyre a Pestújhegyi Sportklub első csapata az egyesületet kihívta. A sportegylet életképességét bizonyítja, hogy helybeli intelligenciánk számos tagja belépett a kebelébe és már eddig is többen adakoztak az egyesület céljaira. Így az Aszódi Leányegylet 50 koronával az alapítótagok sorába lépett, Vas Mór a kapukhoz szükséges összes faanyagot ingyen bocsájtotta az egyesület rendelkezésére, Wahl Ilonka k. a. pedig 2 koronát adományozott. Fogadják ez uton is az egyesület hálás köszönetét.

— **Tömeges elakadás.** Községünk Fő-utcáját a helységen áthaladó állami út hidain történő javítások miatt hosszabb időre elzárták a kocsiforgalom részére, amiért is ezen forgalom ezen idő alatt a vele párhuzamosan haladó Posta-utcában bonyolódik le. Nem történt azonban gondoskodás az irányban, hogy esős időben nevezett mellék utcában a rajta levő gödrök ne képezzenek kátyutengert. A mult szerdán községünk fölött áthaladó zivatar meg is tette a hatását. Sorra akadtak el a járművek. Első sorban is a „Mozi“ vállalat társzekerere akadt el, majd pedig a „Kálmán kenyérgyár“ teherautomobija. Amikor az utóbbit hosszú küzködés után a „mozi“ emberei nagy nehezen kisegítették a kátyuból, ez hálából a „mozi“ akarta kihuzni a sárból lovastul, mindenestül, de vesztére, mert a nagy erőlködés közben belecsuszott a sikamlós áron az elég mély árokba, csak egy ott álló ákácának köszönhetette, hogy fel nem fordult. Mi sem természetesebb, hogy ezalatt óriási tömeg verődött össze, kik azután nagy nehezen talpra segítették a nehéz járművet.

— **Kerékpár-lopás.** Krausz Antal helybeli körállatorvos rendszerint kerékpárral jár, még ha csak a piacra megy is ki. És kedves szokása volt, hogy a kerékpárját bárhol is otthagya. E hó 7-én reggel megint felkapott a kerekére, kihajtott a piacra, de mivel ugy se tudott a temérdek nép közt azon járni, kapta magát, betette a Hanover-féle mézsárszék kapuja alá. Most azonban egy ügyes tolvaj kihasználta a gyengéjét, felkapott a kerékpárra s kerekét oldott vele, úgy hogy Krausz csak a hült helyét találta. Vett is már egy új kerékpárt helyette, melyre bizonyosan jobban ügyel. A biciklitolvajt eddig még nem sikerült kinyomozni.

— **Verekedés Galgamácsán.** Kurucz András valami pletykát beszélt Siffer Andrásról. Ez mult hó 29-én este az utcán felelősségre vonta érte, miből erős szóváltás és végre verekedés támadt. Kurucz a betett zsebkésével, Siffer pedig revolverével ütött. Végül is Kurucz olyan sérülést kapott, hogy 30 napig kénytelen az ágyat nyomni, amit persze tetőzött az, hogy Siffer István, midőn halotta az esetet, egy husággal öccsének segítségére sietett s az utközben véresen haza igyekvő Kuruczal találkozott s jól elhúszta.

— **A budapesti Állatkert** rendkívüli látogatottsága arra bírta az igazgatóságot, hogy újabb érdekes látványokról gondoskodjék. Lendl Adolf dr. előterjesztésére az állatkerti bizottság elhatározta egy szelid és lovaglásra betanított indiai elefántnak a beszerzését, amelynek hátán egyszerre 6—8 gyerek foglalhat helyet. Ez az elefánt naponta többször körsétán körülviszi a vendégeit az egész állatkertben és bizonyára általános érdeklődést kelt a néző közönségben. Ugyancsak érdemes újítás az, hogy az állatkerti mozi-színházban ezental nem csak mozgóképeket fognak bemutatni, hanem szakemberek és kitűnő előadók népszerűen tudományos bemutatásokat is, a legérdekesebb állatokról, állatgyógyításokról, vadászatokról és felfedező utazásokról az ismeretlen országokban. Perényi Adolf tanár már meg is kezdte ezeket a rendkívüli vonzó előadásokat, Lendl dr. pedig legközelebb fogja az előadási ciklust megkezdeni.

— **Revideálják a kaszinók alapszabályait.** A belügyminiszter, mint az egyesületi jog legfőbb őre, revideáltja az ország összes kaszinóinak, köreinek és klubjainak alapszabályait. Még a nyár folyamán megkezdte a munkálatokat a belügyminiszterium V-ik ügyosztálya, amelynek hatáskörébe tartoznak az egyleti és gyülekezési ügyek. Megrostálják az alapszabályokat és sorra veszik mindazokat a kifogásokat, amelyekkel szemben a rendőrség kénytelen volt napirendre térni. Az alapszabályok revideálásának alapjául különösen a hazárd játékokra vonatkozó szakaszok szolgáltak. A miniszter egyszersmindkorra véget akar vetni annak, hogy a kaszinókban, körökben és klubokban az alapszabályok védelme alatt hazárdjátékokat játszanak.

— **A magyar közönség** előtt eléggé ismert volt eddig is a kolozsvári (Heinrich-féle) gyógyszerpappgyár kiváló hirneve, de mégis nagy rekordot jelent, hogy egy életlmes nagy amerikai cég évi 100.000 kor. értékű szappan átvételére kötelezte le magát.

— **Hat évi fegyházzal** büntette meg a bíróság Kalmár János versegi földműveslegényt, aki — amint megirtuk — ez év április 8-án, husvét hétfőjén édesapját, néhai id. Kalmár Jánost kaszával agyonszurta. A büntetőügyet június 28-án tárgyalta le az esküdtszék.

A vádlott, aki az eset óta vizsgálati fogságban volt, a vizsgálat során azt adta elő, hogy ő nem az apját, hanem unokatestvét, Kiss Józsefet akarta leszurni, aki őt megelőzőleg megverte.

Az eset előzménye az volt, hogy a vádlott Erzsébet nevű nővére, aki Budapesten szolgált elcsédként, a husvéti ünnepekre hazajött a szülői házhoz és összekülömbözött a vádlottal, ki szemre-





A szalonban és a gyermekszobában mindenütt ott legyen, mert kicsinyt és nagyot, fiatal és öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt m e s é s e n szórakoztat. :: Mindenütt kapható.

Ára 1 korona.

Gyártja: a „Cserépyár“ R.-T. Kismányán.  
Minden nagyobb városban állandó bizományi raktárt óhajtván fenntartani, e célra övadékképes és agilis képviselőket keresünk. Budapesti telefonszám 170-68.

Aszódon, a főutca közepén, szép ház eladó. — Bővebbet a kiadóhivatalban.

## Dolcsó háztelkek

megszerezhetőek Aszód község közepén, a község háza mellett megnyitandó új utca mentén, közel a piac-hoz. Kedvező feltételek megtudhatók a tulaj-donos

Weiner Lipótnál

Aszód, 24—26 Fő-utca.

Aszód és vidékének találkozó helye

## Kaszás Lajos éttermeiben

Budapest, Rákóczi-ut. A Nemzeti színház—Vigopera- és a Rókus-kórház közelében. — Kitűnő konyha, Kőbányai és Pilseni sörök. Közkedvelt saját termései csopaki borok. Elsőrendű kiszolgálás.

19—52



„Varázs-fuvola.“  
Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázs-fuvola“ rendkívül kellemes, 20 acél trombita-hanggal és 4 erős bőgővel van ellátva. Diszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt csak 4 korona.  
Csakis Wagner „Hangszer-Király“ országszerte elismert leg-olcsóbb hangszerraktárban kapható, Budapest, József-körút 15. — Gyorsjavító műhely Kérjen fényképes hangszerajrjegyzéket.

## Menetrend: Budapest—Aszód—Hatvan és vissza.

Budapest k. p. u. indul	reggel 5 <sup>50</sup>	reggel 6 <sup>20</sup>	reggel 6 <sup>55</sup>	reggel 8 <sup>10</sup>	reggel 8 <sup>35</sup>	d. u. 12 <sup>30</sup>	d. u. 2 <sup>25</sup>	d. u. 5 <sup>10</sup>	d. u. 5 <sup>55</sup>	este 6 <sup>40</sup>	este 7 <sup>35</sup>	este 8 <sup>00</sup>	éjfel 10 <sup>25</sup>	éjfel 11 <sup>10</sup>	éjfel 11 <sup>35</sup>		
Aszód ... érk.	7 <sup>58</sup>	7 <sup>23</sup>	8 <sup>08</sup>	9 <sup>10</sup>	10 <sup>18</sup>	2 <sup>07</sup>	3 <sup>49</sup>	6 <sup>17</sup>	7 <sup>11</sup>	8 <sup>29</sup>	9 <sup>14</sup>	9 <sup>33</sup>	11 <sup>42</sup>	1 <sup>00</sup>	1 <sup>22</sup>		
Aszód ... indul	7 <sup>59</sup>	7 <sup>24</sup>	8 <sup>23</sup>	9 <sup>11</sup>	10 <sup>35</sup>	2 <sup>23</sup>	3 <sup>31</sup>	6 <sup>18</sup>	7 <sup>12</sup>	8 <sup>30</sup>	9 <sup>15</sup>	9 <sup>34</sup>	11 <sup>43</sup>	1 <sup>03</sup>	1 <sup>30</sup>		
Hatvan ... érk.	8 <sup>25</sup>	7 <sup>39</sup>	8 <sup>43</sup>	10 <sup>09</sup>	10 <sup>57</sup>	2 <sup>19</sup>	4 <sup>19</sup>	6 <sup>35</sup>	7 <sup>38</sup>	9 <sup>02</sup>	9 <sup>11</sup>	9 <sup>55</sup>	12 <sup>05</sup>	1 <sup>33</sup>	1 <sup>58</sup>		
Hatvan ... indul	éjfel 2 <sup>12</sup>	éjfel 3 <sup>07</sup>	éjfel 4 <sup>36</sup>	reggel 5 <sup>17</sup>	reggel 5 <sup>50</sup>	d. e. 6 <sup>45</sup>	d. e. 7 <sup>30</sup>	d. u. 8 <sup>50</sup>	d. u. 11 <sup>40</sup>	d. u. 12 <sup>10</sup>	d. u. 1 <sup>13</sup>	d. u. 5 <sup>20</sup>	este 6 <sup>00</sup>	este 6 <sup>56</sup>	este 6 <sup>57</sup>	este 8 <sup>23</sup>	este 9 <sup>35</sup>
Aszód ... érk.	2 <sup>53</sup>	3 <sup>30</sup>	5 <sup>00</sup>	6 <sup>15</sup>	6 <sup>25</sup>	7 <sup>11</sup>	7 <sup>52</sup>	9 <sup>08</sup>	11 <sup>57</sup>	12 <sup>36</sup>	1 <sup>31</sup>	5 <sup>22</sup>	6 <sup>21</sup>	6 <sup>48</sup>	7 <sup>25</sup>	8 <sup>10</sup>	9 <sup>52</sup>
Aszód ... indul	3 <sup>03</sup>	3 <sup>44</sup>	5 <sup>01</sup>	6 <sup>16</sup>	6 <sup>35</sup>	7 <sup>13</sup>	7 <sup>53</sup>	9 <sup>08</sup>	11 <sup>57</sup>	12 <sup>37</sup>	1 <sup>31</sup>	5 <sup>24</sup>	6 <sup>26</sup>	6 <sup>49</sup>	7 <sup>26</sup>	8 <sup>10</sup>	9 <sup>52</sup>
Bpest k. p. u. érk.	5 <sup>10</sup>	5 <sup>30</sup>	6 <sup>50</sup>	7 <sup>40</sup>	8 <sup>15</sup>	8 <sup>45</sup>	9 <sup>25</sup>	10 <sup>20</sup>	12 <sup>50</sup>	2 <sup>15</sup>	2 <sup>30</sup>	7 <sup>35</sup>	7 <sup>45</sup>	8 <sup>20</sup>	8 <sup>50</sup>	9 <sup>35</sup>	10 <sup>50</sup>

## Aszód—Balassagyarmat és vissza:

Aszód ... ind.	éjfel 3 <sup>22</sup>	d. e. 9 <sup>48</sup>	d. u. 4 <sup>22</sup>	este 7 <sup>2</sup>	B.-gyarmat ind.	éjfel 4 <sup>18</sup>	d. e. 8 <sup>00</sup>	d. u. 2 <sup>33</sup>	d. u. 5 <sup>41</sup>
B.-gyarmat érk.	reggel 6 <sup>22</sup>	d. u. 12 <sup>32</sup>	este 6 <sup>58</sup>	éjfel 9 <sup>49</sup>	Aszód ... érk.	reggel 7 <sup>03</sup>	d. e. 11 <sup>37</sup>	d. u. 5 <sup>12</sup>	este 8 <sup>09</sup>

A vastag számok gyorsvonatot, a vékony számok személyvonatot jeleznek.

# DÉNES JENŐ — ASZÓD

## fűszer- és gyarmatáru nagykereskedő.

A Mc. Cormick amerikai mezőgazdasági gépgyárak képviselője.  
Ajánlja dús raktárát a szakmába vágó összes cikkekben.

### Szolid bevásárlási forrás!

25—52

## TIK-TAK! A világ legjobb légyfogója TIK-TAK!

Csak egyszer kísérelje meg a zománczott lemezből készült

## önműködő legujabb „Patent“ légyfogót.

Felülmulhatatlan, hónapokig tartó, soha sem szárad ki. Ára 24 fillér. Kapható:

## DIAMANT MÁRTON vaskereskedőnél

ASZÓDON.

Telefon 9. szám.

Telefon 9. szám.

## Értesítés.

Alulírottak tisztelettel értesítjük a villamos világítást berendezni óhajtó közönséget, hogy

## villamos berendezések

elkészítésére társultunk, úgy falba fektetett Bergmann rendszerű, valamint falon kívüli zsinórszerelést, továbbá erőviteli berendezéseket a legjutányosabban elvállalunk. Raktáron tartunk izzó lámpákat, biztosítékokat és minden szakbavágó cikket.

Mély tisztelettel

Juhász Lajos

18—26

Polacsek Dezső

jav. int. főgépész.

bádogos és szerelő.

## 600—700 holdas birtok

Aszód környékén megvételre kerestetik. Ajánlatok a kiadó hivatalba kéretnek.



## Kétszobás

lakást, konyhával stb. keresek október elsejére :: Cim a kiadó-hivatalban.



4 szoba, 2 konyha és előszobából álló lakás és udvarral biró : augusztus 1-ére kiadó, esetleg a ház azonnal eladó.

Cim a kiadóhivatalban.

Egy teljesen új viktorina nőhajtó nyitott hintó eladó szerszámmal együtt. Cim a kiadóhivatalban.